
 Příslušenství ke klávesnici KINESIS Freestyle VIP3 Pro (AC920/AC925) 

Uživatelský návod 

                               
Úvod 

Příslušenství VIP3 Pro je navrženo tak, aby umožňovalo různé nastavení úhlu náklonu vaší klávesnice 

Freestyle Pro. Příslušenství VIP3 Pro může být nastaveno tak, aby poskytovalo úhly náklonu 5°, 10° 

nebo 15°. Každá strana klávesnice může být nastavena samostatně, aby vyhovovala vašim 

požadavkům. Úhel náklonu lze snadno nastavit bez odpojení příslušenství od klávesnice. 

Co znamená nastavení úhlu náklonu? 

Nastavení úhlu náklonu znamená zvýšení střední části rozdělené klávesnice. Zvednutím vašich palců 

se svaly na vašem předloktí uvolní, což má za následek výrazně lepší komfort a průtok krve. Podpěry 

dlaní, které jsou součástí sady, zvyšují relaxaci svalstva předloktí, krku a ramen. 

Obsah balení 

Každá sada VIP3 Pro obsahuje levou a pravou podpěru dlaně, vyměnitelné samolepící dlaňové 

podložky, levý a pravý „v-zvedák“, které se namontují ze spodní strany klávesnice po nainstalování 

podpěr dlaně. Každý v-zvedák může vytvořit tři různé úhly bez jakéhokoliv dalšího příslušenství. 

                                                                

Poznámka: V-zvedáky a dlaňové podpěry nejsou zaměnitelné. Pro stabilní použití, musí být levý 

zvedák a levá dlaňová podpěra nainstalovány na levou stranu klávesnice a naopak. 

Instalace VIP3 Pro 

• Odpojení klávesnice: Odpojte klávesnici nebo vypněte počítač, abyste se vyhnuli 

nechtěnému stisknutí kláves. 

• Instalace dlaňových podpěr: Podpěry dlaně musí být nainstalovány před instalací 

zvedáků. Levou a pravou podpěru dlaně identifikujete pomocí nápisů vyrytých na 

spodní straně podpěry dlaně. 

Připravte si správnou dlaňovou podpěru na příslušnou stranu klávesnicového modulu, poté 

položte oba klávesnicové moduly a podpěry dlaní vzhůru nohama na rovný povrch. Zasuňte 

každou opěrku dlaně směrem ke klávesnicovému modulu tak, aby se zajistily tři montážní 

západky v drážkách. 

Jestliže se podpěry dlaně nepohybují hladce a nedovolují dvěma uzamykacím smyčkám 

zapadnout, zkontrolujte, zda používáte správnou (pravou nebo levou) podpěru dlaně. 



• Instalace v-zvedáků: Identifikujte levý a pravý zvedák na základě jejich štítků. 

Klávesnice je stále vzhůru nohama, vložte dva koncové úchytky do čtvercových 

otvorů na spodní straně příslušného klávesnicového modulu pod úhlem 90 stupňů. 

Pokud nezastrčíte pod úhlem 90°, zvedáky nezapadnou správně. Jakmile jsou 

koncové západky na svém místě, spusťte druhý konec zvedáku, dokud obě západky 

nezapadnou do podpěry dlaně. Zvedák by měl bezpečně zaklapnout na místo. Když 

jsou naistalovány oba zvedáky, otočte opatrně klávesnici zpět na vzpřímenou pozici a 

připravte moduly na psaní. 

Odinstalování příslušenství VIP3 Pro 

• Odpojte klávesnici nebo vypněte počítač. 

• Otočte klávesový modul vzhůru nohama a stiskněte současně lehce západky. 

• Zdvihněte koncové západky na v-zvedáku nahoru, až se koncové západky uvolní. 

Poznámka: Neodpojujte dlaňové podpěry pokud jsou v-zvedáky připojeny. Mohlo by dojít k poškození 

dlaňových podpěr a/nebo v-zvedáků. 

Nastavení VIP3 Pro 

Příslušenství VIP3 Pro může být rychle nastaveno na úhel náklonu 5°, 10° nebo 15°. Každý zvedák má 

2 sklopné nohy, které umožňují 5° sklon, když nejsou vysunuté (tzn. v rovině). Nohy mohou být 

vysunuty najednou, aby vytvořily pevné „V“ dosáhnutím úhlu náklonu 10° a 15°. 

Úhel náklonu 5°: VIP3 Pro dosáhne s nohami nevysunutými. Pro změnu zpět na 5 ° po změně z 10 ° 

nebo 15 °, táhněte krátké a dlouhé podpěrné nohy od sebe, abyste uvolnily západky. Nohy se sklopí 

pod váhou klávesnice. 

Úhel náklonu 10° a 15°: Pro dosažení vyššího úhlu náklonu jednoduše zmáčkněte najednou obě nohy 

na v-zvedáku, aby se vysunuly. Abyste dosáhli změny úhlu mezi 10°a 15°, zvedněte každý 

klávesnicový modul lehce a otočte vyklopený zvedák do jedné ze dvou níže uvedených pozic. 

 
Tipy a řešení problémů 

Pro dosažení nejlepších výsledků začněte při úhlu náklonu 5° a jakmile se vaše tělo přizpůsobí, 

experimentujte s nastavením 10 ° a 15 °, abyste zjistili které nastavení vám nejlépe vyhovuje. 

Pokud VIP3 Pro není stabilní, mohli jste naistalovat zvedáky na nesprávné klávesnicové moduly nebo 

se nohy zcela nezaklaply na své místo. 

Zdravotní upozornění 

Jestliže pociťujete při práci s klávesnicí bolest, slabost nebo brnění, konzultujte tyto problémy 

s kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem. 

 

Podpora 

Pro další dotazy můžete kontaktovat technickou podporu: tech@kinesis.com . 
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